

寒冬送温暖

心系百岁老人 送去温暖关爱



志愿者慰问百岁老人。

本报讯(特约通讯员 刘树军 文/图)“谢谢你们来看我,有了大家的关爱,这个冬天不会冷了。”1月14日,彭山区武阳镇江溪村101岁老人赵步云从当地志愿者手中接过慰问品时高兴地说。

当日,彭山区社会治安志愿者协会组织10余名志愿者,专程慰问了彭山区境内的3名百岁老人,分别为每位百岁老人送去了一桶白酒和一床棉被,希望百岁老人们感受到社会对他们的关爱,更加健康、快乐、长寿。

据了解,彭山区有百岁以上老人49位,当地志愿者用不同的方式,分别对百岁老人们进行了慰问。

开展志愿服务 关爱困境儿童

本报讯(记者 肖倩)为进一步帮助乡村困境儿童树立生活信心和感受社会温暖,近日,青神县文广新局、团县委、县妇联组织县乡村妇儿促进会、县少儿发展促进会的会员及子女、17名大学生志愿者来到该县瑞峰镇中岩村,通过趣味活动、父母课堂,开展关爱困境儿童志愿服务。

当天一大早,气温虽然比较低,但中岩村群众文化广场却热闹非凡。大学生志愿者和20名困境儿童一起进行了绘本阅读,还和孩子们一起开展了拔河、合唱等趣味活动。

“我很喜欢今天的活动,志愿者哥哥姐姐们很温柔,大家玩得很开心。”今年10岁的王晓艳说。王晓艳是瑞峰镇尖山村的一名困境儿童,和身患残疾的父亲一起生活。由于生活环境

的原因,她的性格比较内向,志愿者的陪伴让她感到很温暖。

当天,来自青神县少儿发展促进会的培训讲师还为困境儿童的家长详细讲解了家庭教育方法以及教育中容易出现的问题等。

“除了中岩村,我们接下来会把公益活动和父母课堂带到更多的村(社区),让更多的家庭和乡村的留守儿童得到关爱。”青神县少儿发展促进会副会长袁明霞表示,目前,困境儿童的成长问题逐渐引起社会的关注。由于家庭环境的影响,他们在成长过程中会面临一系列问题。因此,这样的活动不仅能让困境儿童感受到社会大家庭的温暖,点亮他们生活和学习的希望,同时能培养他们坚强的性格,帮助他们更好地实现自己的人生目标。

编者按

寒冬有爱,爱暖人心。春节将至,连日来,我市各地各部门纷纷组织志愿者深入基层,走访慰问联系户,服务基层群众,关爱百岁老人、困境儿童、留守儿童等,为他们送去党委政府和社会各界的关爱,确保贫困户脱贫不返贫,丰富基层群众精神文化生活,祝愿百岁老人健康快乐,让困境儿童感受社会大家庭的温暖,让留守儿童不再孤单。

真情暖人心

真情伴成长 圆梦“微心愿”

本报讯(王永强 记者 陈燕利 文/图)近日,仁寿友爱社会工作服务中心志愿者来到仁寿县中岗镇彻底村,为76名留守儿童圆梦,为他们送去“微心愿”礼物。

关爱活动中,志愿者们为留守儿童准备了学习用品、体育娱乐用品、生活用品三大类“微心愿”物资,其中包含书包、文具套装、篮球、羽毛球、跳绳、乒乓球和棉被等1000余件物品。通过“微心愿”活动,让留守儿童感受到来自政府、社会的关爱和帮助,让留守儿童的成长不再孤单无助。

据友爱社工中心负责人杜刚介绍,在未来一年里,中心志愿者将继续为留守儿童提供生活、精神、学习上的帮助,给予留守儿童更多关怀和陪伴。



志愿者为孩子们送上礼物。

文化志愿者 服务在一线



近日,仁寿县党员文化志愿者深入社区为群众现场剪纸。

为丰富基层群众的精神文化生活,满足基层群众的文化需求,仁寿县充分发挥党员文化志愿者的先锋模范作用,组织了12支党员文化志愿者服务队,深入农家院坝、社区、学校、工地、敬老院等基层一线,以群众喜闻乐见的形式,开展系列文化志愿服务活动,同步宣传党的十九大精神。

熊卓军 特约通讯员 潘建勇 摄

走访慰问联系户 确保脱贫不返贫



近日,丹棱县农业局组织工作人员走进联系群众家中走访慰问,为他们送去了大米、年历等慰问品。

据了解,2016年底,丹棱率先在全省、全市完成脱贫攻坚任务后,始终坚持脱贫不脱政策、脱贫不脱帮扶、脱贫不脱项目,确保贫困户脱贫不返贫,决战决胜全面小康。

周加权 本报记者 林茂春 摄



坚持生态优先绿色发展 让天更蓝、地更绿、水更清